

**Razvoj i širenje mreže izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i
stradalnike Domovinskog rata**

UP.02.2.2.10

PITANJA I ODGOVORI BR. 5

20. rujna 2018.

R.br.	PITANJE	ODGOVOR
1.	na 7. stranici prijavnog obrasca A postavljeno je pitanje o tome da li su prijavitelj ili partner podnijeli drugu prijavu za dodjelu državne potpore za troškove koji su istovjetni troškovima navedenim u opisu projekta. Željeli bismo samo provjeriti da li je točan odgovor na to pitanje NE budući da je partner podnio prijavu na isti natječaj kao prijavitelj, ali za druge korisnike.	U pogledu slučaja koji navodite odgovor je NE
2.	<p>Potencijalni Prijavitelj je Udruga proizašla iz Domovinskog rata, koja u sklopu projektnih aktivnosti ima namjeru kupiti novo vozilo nužno za provedbu gospodarskih aktivnosti. Imajući navedeno u vidu, molimo Vas odgovor na sljedeća pitanja:</p> <p>1) Da li je trošak goriva/benzina za predmetno vozilo prihvatljiv trošak za vrijeme trajanja projekta i ako da pod koje troškove unutar projektnih aktivnosti ih možemo podvesti?</p> <p>2) Da li je trošak osiguranja i redovnog servisa vozila (obzirom da je ideja nabava novog vozila koje zahtjeva KASKO osiguranje uz redovite servise u prvih 5 godina vlasništva nad vozilom) prihvatljiv trošak za vrijeme trajanja projekta i ako da pod koje troškove unutar projektnih aktivnosti ih možemo podvesti?</p>	Nabava vozila je prihvatljiva ukoliko je vozilo nužno za provedbu projektnih aktivnosti. Troškovi navedeni pod točkama 1) i 2) su prihvatljivi ukoliko su nastali tijekom provedbe projektnih aktivnosti te se isti planiraju unutar elemenata u okviru kojih će i nastati. Npr. ukoliko će se trošak goriva koristiti u svrhu obavljanja liječničkih pregleda za osobe kojima se pruža usluga zdravstvene skrbi, tada taj trošak planirate unutar elementa <i>3 Pružanje usluga zdravstvene skrbi</i> .
3.	<p>Nadalje Potencijalni Prijavitelj je Udruga proizašla iz Domovinskog rata, koja u sklopu projektnih aktivnosti ima namjeru provoditi radionice terapijskog ronjenja. Imajući navedeno u vidu, molimo Vas odgovor na sljedeće pitanje:</p> <p>1) Smatraju li se instruktori koji će voditi radionice terapijskog ronjenja osobama koje moraju imati završen preddiplomski i</p>	<p>Navedeno se odnosi samo na osobe koje će u okviru <i>ELEMENTA 1, aktivnosti c) Pružanje različitih vrsta usluga za hrvatske branitelje i stradalnike Domovinskog rata te članove njihovih obitelji</i> pružati usluge psihosocijalne pomoći i podrške.</p> <p>Aktivnost terapijskog ronjenja mogu provoditi osobe koje posjeduju samo certifikat za Instruktoru ronjenja, ali</p>

	<p>diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij u području medicine, psihologije, socijalnog rada i edukacijske rehabilitacije, socijalne pedagogije, logopedije, odgojnih znanosti, obrazovanja ili sestrinstva, kako je navedeno u Uputama za prijavitelje predmetnog Poziva za element 1. aktivnost C (str. 27 Uputa).</p> <p>Naime, u praksi, nije realno da se nađe osoba koja ima završena prethodno nabrojana fakultetska obrazovanja, a ujedno i stečen certifikat za Instruktoru ronjenja, a sama radionica terapijskog ronjenja spada pod predmetni element koji kroz napomenu zahtijeva upravo tražena obrazovanja.</p>	<p>napominjemo kako navedena aktivnost kao i ostale unutar ELEMENTA 1 moraju doprinijeti psihosocijalnom osnaživanju branitelja, odnosno jačanju njihovih kapaciteta za aktivno uključivanje u život zajednice.</p>
--	---	---